

Мороженое — это натуральный продукт, который полезен и детям и взрослым. И любят его все без исключения. Для взрослых - это вкус детства, который ассоциируется с какими-то приятными воспоминаниями.

В международный день эскимо, который отмечается 25 января, в колледже был организован мастер-класс по его изготовлению.

Студенты отрабатывали секреты приготовления холодного лакомства и, заодно, почувствовали себя именитыми шеф-поварами, ведь камера [Первый Ярославский | Новости](#) фиксировала каждый шаг.











